



В Карелии следователи продолжают поздравлять детей с новогодними праздниками



В преддверии празднования Нового года, а также в рамках оказания шефской помощи следователи Беломорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия по доброй традиции поздравили воспитанников Центра помощи детям с Новым годом. Именно в эти праздничные дни важно поддерживать ребят, а также их веру в добро и чудеса.

В торжественной обстановке детям вручили подарки и высказали добрые пожелания от офицеров Следственного комитета. Ребята продемонстрировали гостям новогоднее представление. В праздничной программе были танцы, песни и игры.

Педагогический коллектив выразил благодарность и признательность следователям территориального отдела за поддержку и внимание к детям. Работа по оказанию шефской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

помощи будет продолжена.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1851689>